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間 7 放射性親核種 1は半減期 Tlで壊変して娘核種 2に なり,生成した娘核種 2は さらに半減期 ■で壊変し
て安定核種 3に なる。この逐次壊変で,■ >■ であり,娘核種を分離除去 した親核種 1か ら生成する娘

核種 2の放射能が最大になるときを姑銀とすると,次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 猛欲では,娘核種 2の生成速度と壊変速度は等しい。
B tta天 では,親核種 1の放射能と娘核種 2の放射能は等しい。

C 亀Ⅸの後は,娘核種 2の放射能は親核種 1の放射能を常に上回る。
D 名ょの後は,娘核種 2の放射能は次第に半減期 T.で減衰するようになる。

O ABCの
み   2 ABDの み

   , ACDの
み   4 BCDの み   5  ABCDす べて

間8 精製した lωBaか ら生成した `。Laの放射能が,精製時より25.6日 後に5.O Bqで あった。精製時におけ
る 140Baの放射能 [kBq]と して最も近いものはどれか。ただし,`OBaの半減期を 12.8日 ,H°hの半減期
を 1.7日 とする。12 27 320「‐522


